
A TANÁR IS EMBER, DE NEM AZ A DOLGA 

ON-LIFE 

 

CSUKLOM. Mármint össze. De ezt hagyjuk. Angolosaim holnap TZ-t írnak 

hivatalos levélből. Mintaleveleket gyakorolunk, bezsibbasztjuk a Letter of 

Complaint/Recommendation/ az Application-t már ezredszer…mármint a 

séma mondatokat, aztán megkérdezem tőlük, mit fognak csinálni a 

VALÓSÁGBAN?  

Néznek, ahogy csak egy digi bennszülött tud...kapcsolok…elég jó 

teljesítmény az én koromban. Mutatom a kivetítőn. Sample Letters 

(online)…talán öt éve töltöttem le…felülírjuk…ennyi……megint 

kapcsolok…  

Hogyan ír meg magyarul egy önéletrajzot, hivatalos levelet stb?  

Néznek, ahogy csak egy digi bennszülött tud…mert az igaz, hogy pillanatok 

alatt összeszerel egy reménytelen számítógépet…ha nincs hang, előveszi az 

okosát, a másik a hangszóróját, és nekem csak annyit kell mondanom: Gáti 

József vagy Latinovits, és zeng a magyar líra…a kahoot-ot már kiadom 

nekik…szóval, hivatalos levél… 

Nem baj, úgyis ez a dolgom (hagyományos, amerikai önéletrajz stb)… 

Mutatom a VALÓSÁGOT,…nem a megvonalazott, érettségi 

feladatlapot…azt majd jövőre, 2020-ban. 

Ma 11-eseim kérdezgetnek a magyar érettségiről…jó, év végén akartam 

kiosztani a tájékoztatót, nem baj…mutatom...2017-ben írtam…pendrive 

click…magic. Para beindul, mondom: nyugi…szövegértés, gyakorlati 

írásbeliség stb… aztán megkérdezem tőlük, mit fognak csinálni a 

VALÓSÁGBAN?  

Néznek, ahogy csak egy digi bennszülött tud… 

Mutatom a kivetítőn: Megnyitunk egy új Word dokumentumot, jobbra 

nézünk, na, mi van ott? Igen, pontosan….megnyitok egy minta 

önéletrajzot, most a kéket választom, az a legegyszerűbb…igen, csak felül 

kell írni…mire megtenném, már ott a nevem…magic…kicsit sokkol, őket 

csak akkor kezdi, amikor magyarázom, hogy ezt nem én írtam be, 

hanem…a program érzékelte, hogy én vagyok a gépnél…szóval, az épp 



bejelentkezett felhasználó…”Isten szeme mindent lát, el ne lopd a léniát.” 

😊 

Tegnap óta egy másik osztályban egy másik gép már azt is tudja, hogy 

„Kedves Vass Judit!”...és szépen elmagyarázza, mit kell tennem ( pár szót 

felülírnom).  

Nem baj, nyugi, megtanuljuk kézírással is…no para 😊 

Nyugi, azt is megtanuljuk, hogy „a jelentéshordozó szerepe” magyarul 

annyit tesz, hogy „jelentése”. No para. De ezt az órán nem így mondom. 

Ott: „nyugalom”. (A tanár is tudja a szlenget, de nem ez a dolga.)  

Panaszkodik egy kolléga on-life, hogy a kicsi elsőseinek (!) milyen gyatra a 

szókincse, például nem értik a „vánkos” szót…nagyanyám is (ten 

nyugosztalja) leginkább már párnát mondott…50 évvel ezelőtt… 

Holnap egy tizedikesem fogja magyarázni két osztályomban legújabb netes 

appját, ami majd remélhetőleg megkönnyíti on-life tanulásunkat… 

Ím ígyen okítgatjuk egymást…  

 

 

 

 

 

 

 


